



平成22年11月12日

各 位

会 社 名 東京コスモス電機株式会社
代表者名 代表取締役社長 寺田 実
(コード：6772 東証第2部)
問合せ先 取締役 島崎 雅尚
TEL. 03-3255-3917

(訂正・数値データ訂正あり)「平成23年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成22年11月8日に発表しました表記開示資料について、一部訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所には___を付して表示しております。

【訂正箇所】

1. 2 ページ

1. 当四半期の連結業績等に関する定性的情報
- (2) 連結財政状態に関する定性的情報
- ② キャッシュ・フローの状況
(営業活動によるキャッシュ・フロー)

3 ページ

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

2. 8 ページ

3. 四半期連結財務諸表
- (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正内容】

1. 当四半期の連結業績等に関する定性的情報

- (2) 連結財政状態に関する定性的情報
- ② キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

営業活動の結果得られた資金は5億3千6百万円 (前年同四半期は8千4百万円の支出) となりました。

(訂正後)

営業活動の結果得られた資金は4億9千9百万円 (前年同四半期は8千4百万円の支出) となりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

投資活動の結果使用した資金は2億5千7百万円 (前年同四半期比866.9%増) となりました。

これは、主に有形固定資産の取得による支出2億5千4百万円によるものであります。

(訂正後)

投資活動の結果使用した資金は2億2千万円 (前年同四半期比 726.7%増) となりました。
これは、主に有形固定資産の取得による支出2億1千6百万円によるものであります。

3. 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成22年4月1日 至 平成22年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	26,415	267,573
減価償却費	142,394	131,813
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△2	135,917
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	883	875
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	51,985	△22,495
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△23,390	7,689
受取利息及び受取配当金	△3,115	△3,504
支払利息	31,523	30,043
投資有価証券評価損益 (△は益)	1,000	132,251
有形固定資産除却損	133	841
有形固定資産売却損益 (△は益)	—	△257
売上債権の増減額 (△は増加)	△616,161	△252,702
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△40,718	△102,618
仕入債務の増減額 (△は減少)	216,473	251,353
未払消費税等の増減額 (△は減少)	11,449	13,519
その他	159,875	<u>125,959</u>
小計	△41,253	<u>716,259</u>
利息及び配当金の受取額	3,132	3,514
利息の支払額	△30,979	△27,848
法人税等の支払額	△15,271	△155,534
営業活動によるキャッシュ・フロー	△84,372	<u>536,389</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△781,650	△27,937
定期預金の払戻による収入	780,413	24,914
有形固定資産の取得による支出	△30,641	<u>△254,176</u>
有形固定資産の売却による収入	—	274
貸付けによる支出	△4,414	—
貸付金の回収による収入	8,198	131
投資有価証券の取得による支出	△992	△997
その他	2,449	222
投資活動によるキャッシュ・フロー	△26,639	<u>△257,568</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成22年4月1日 至 平成22年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	26,415	267,573
減価償却費	142,394	131,813
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△2	135,917
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	883	875
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	51,985	△22,495
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△23,390	7,689
受取利息及び受取配当金	△3,115	△3,504
支払利息	31,523	30,043
投資有価証券評価損益 (△は益)	1,000	132,251
有形固定資産除却損	133	841
有形固定資産売却損益 (△は益)	—	△257
売上債権の増減額 (△は増加)	△616,161	△252,702
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△40,718	△102,618
仕入債務の増減額 (△は減少)	216,473	251,353
未払消費税等の増減額 (△は減少)	11,449	13,519
その他	159,875	<u>88,616</u>
小計	△41,253	<u>678,916</u>
利息及び配当金の受取額	3,132	3,514
利息の支払額	△30,979	△27,848
法人税等の支払額	△15,271	△155,534
営業活動によるキャッシュ・フロー	△84,372	<u>499,046</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△781,650	△27,937
定期預金の払戻による収入	780,413	24,914
有形固定資産の取得による支出	△30,641	<u>△216,833</u>
有形固定資産の売却による収入	—	274
貸付けによる支出	△4,414	—
貸付金の回収による収入	8,198	131
投資有価証券の取得による支出	△992	△997
その他	2,449	222
投資活動によるキャッシュ・フロー	△26,639	<u>△220,225</u>

以 上